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ΠΡΟΣ : - Τη Διευθύντρια Μουσείου Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης, κ. Ευαγγελία Κανταρτζή 
                  e-mail: info@ekedisy.gr 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας και άδειας χρήσης του λογότυπου 

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. 104985/1.12.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου, με τα συνημμένα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 59/4.12.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση παρ

οχής αιγίδας καθώς και της άδειας χρήσης του λογοτύπου του Πανεπιστημίου Πατρών στο 11ο Διεθνές 

Συνέδριο «Εκπαίδευση και Πολιτισμός στον 21ο αιώνα», το οποίο διοργανώνεται από το Μουσείο Σχολ

ικής Ζωής και Εκπαίδευσης του ΕΚΕΔΙΣΥ και την Παιδαγωγική Εταιρεία Ελλάδος, σε συνεργασία με τ

ο Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών.

Το Συνέδριο πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 25–26 Απριλίου 2026 και στοχεύει στην ανάδειξη σύγχ

ρονων εκπαιδευτικών, παιδαγωγικών, μουσειολογικών και μουσειοπαιδαγωγικών θεωριών και πρακτικώ

ν, ενισχύοντας την αλληλεπίδραση μεταξύ όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και των πολιτιστικών φορέ

ων.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.
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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Τηλ.: 2610 969054
E-mail : secr_symvdioik@upatras.gr    
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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